Sayi Kiimeleri

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) a, b birer rasyonel sayi ise a ile b arasinda sonsuz
¢oklukta irrasyonel sayi vardir.

B) a, b birer rasyonel sayi ise a ile b toplami rasyonel
sayidir.

C) a bir asal sayisi ise ya bir irrasyonel sayidir.
D) a bir irrasyonel sayi ise % bir rasyonel sayidir.

E) a, b birerirrasyonel sayi ise a ile b toplami bir irrasyo-
nel sayidir.

a bir irrasyonel sayi olduguna goére asagidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

A) (ay2-3) bir rasyonel sayidir.
B) (—24/3 +a) birirrasyonel sayidir.
C) (—24 + a) bir irrasyonel sayidir.
D) ay/8 bir rasyonel sayidir.

E) a1f2 bir rasyonel sayidir.

X ve y birer tam sayidir.

Buna gore asagidakilerden hangisi % bigiminde
yazilamaz?
35 V121
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D) 8,4 E) 9,36

4,

5.

Toplamlari 110 olan birbirinden farkli bes pozitif tam sayi-
nin sadece ikisi 32’den buyuk ve g tanesi ¢ift sayidir.

Buna goére bu sayilardan en buyugii en cok kac ola-
bilir?
A) 67 B) 68 C) 69

D) 70 E) 71

Rakamlan birbirinden farkli beg basamakli en biiyuk
dogal sayi ile lic basamakli en biiyiik dogal sayinin
farki kagtir?

A) 89 100 B) 97 766 C) 98 776
D) 99 000 E) 99 012
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Yukaridaki sayr dogrusunda 5 ile 8 arasi esit araliklara
bolinmus ve K, L, M, N, T noktalari gosterilmistir.

Buna gore A(y/5+5) noktasi bu noktalardan hangi-
sine en yakindir?

A) K B)L C)M D) N E)T
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Sayi Kiimeleri

m ve n birer tam sayidir.

(2n - 2) ile 23 ardisik sayilar, (2m + 4) ile — 44 ardisik
cift sayilar olduguna gore n — m asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) 35 B) 36 C) 37 D) 38 E) 39

12
X—=2
ifadesi bir tam sayiya esit olduguna gore x'in alabile-
cegi tam sayi degerlerin toplami kagtir?

A) 41 B) 24 C) 20 D) 12 E)4

9. a, b, cbirer dogal sayidir.
@-3)-(b+2)-(c-1)=064

olduguna gére a + b + c'nin alabilecegi en biiyiik de-
ger kagtir?

A) 68 B) 67 C) 66 D) 65 E) 64

10. % <a<b<e< % siralamasinda birbirini izleyen sa-

yilar arasindaki fark esit olduguna gore % asagida-
kilerden hangisidir?

8 7 6 5
A) 7 B) & C) 5

D) 2 E) 5

11. a, b, ¢ birer tam sayidir.
a-b=12veb-c=18

olduguna gére a + b + c'nin alabilecegi en biiyiik de-
der ile en kiiciik deger arasindaki fark kagtir?

A) 20 B) 27 C) 31 D) 42 E) 62
12. \y
L(2, 5)
K(4, 4)
M(0, -3) o »
N2, -3) P(3, —4)

Yukaridaki koordinat sisteminde verilen noktalardan
hangisinin yeri yanhg isaretlenmistir?

A) K B)L C)M D) N E)P




